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VIDEOKONFERENCIJA BLTWG-a BCOP-a PEMPAL-a. 

ANKETA ZA PRIKUPLJANJE POVRATNIH INFORMACIJA 

Radna skupina za proračunsku pismenost i transparentnost Zajednice prakse za proračun održala 

je 13. listopada/oktobra 2021. radionicu u obliku videokonferencije na temu Načini na koje 

ministarstva financija mogu poboljšati transparentnost i proračunsku pismenost/razumijevanje u 

procesu planiranja proračuna. 

Nakon skupa izrađena je trojezična online anketa na temelju standardnih pitanja koja su 

osmišljena u lipnju/junu 2017., a opseg im je sužen 2020. nakon prijelaza na virtualni način 

djelovanja mreže. Cilj ankete bio je prikupiti povratne informacije o skupu te o planovima za 

budućnost.  

 

Poveznica na anketu – https://www.surveymonkey.com/r/8K985FR 

 

Provedba ankete započela je 20. listopada/oktobra, a završila 8. studenoga/novembra 2021. 

Pozivnice za sudjelovanje u anketi dobili su svi sudionici skupa. Poslali smo 35 pozivnica. 

Na anketu je odgovorila 21 osoba. U ovom izvješću analiziramo sve odgovore, njih 21. Za potrebe 

daljnjeg izračuna, taj broj odgovora uzimamo kao 100 %-tni. 

 

Svi će ti odgovori biti uključeni u bazu podataka povratnih informacija povezanih sa skupom. 

Upitnik se sastoji od pet dijelova: o ispitaniku, organizaciji skupa, vođenju skupa, općem dojmu i 

preporukama za buduće skupove. Anketa ima ukupno 27 pitanja. 

https://www.surveymonkey.com/r/8K985FR
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INFORMACIJE O ISPITANIKU 

Pitanje 1. Vi ste… 

Odgovorio je 21 ispitanik (100 %). Među njima: predstavnici zemlje članice PEMPAL-a (ne i 

članovi Izvršnog odbora) — 11; predstavnici Izvršnog odbora BCOP-a — 3; osobe iz resursnog 

tima – 2; pozvani stručnjaci — 3.  

 

 

Pitanje 2. Je li ovo bilo vaše prvo sudjelovanje na skupu PEMPAL-a? 
 

Na ovo je pitanje odgovorio 21 ispitanik (100 %).  

Mogući odgovori 
Postotak odgovora 

Zbroj odgovora 

Da 14,3% 3 

Ne 85,7% 18 

 

Pitanje 3. Na koliko ste PEMPAL-ovih skupova već sudjelovali? 

 

Ovo je pitanje bilo namijenjeno samo onim ispitanicima koji su na prethodno pitanje odgovorili 

„ne”. 

18 sudionika odgovorilo je na ovo pitanje.  

 

1-2 3-4 5-6 više od 6 
Zbroj 

odgovora  

3 3 3 9 18 

52.4%

14.3%

23.8%

9.5%

Representative of PEMPAL country Representative of ExCom

Resource person Invited expert

Predstavnik zemlje članice 
PEMPAL-a 
Član resursnog tima 

Predstavnik Izvršnog odbora 
 

Pozvani stručnjak 
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PRVI DIO – ORGANIZACIJA SKUPA  
 

Pitanje 4. Kako ocjenjujete svoje sudjelovanje na ovom skupu? 
 

Dobili smo 21 (100 %) odgovor. 6 ispitanika smatra da je njihovo sudjelovanje na skupu bilo 

„aktivno”. 10 ispitanika smatra da je njihovo sudjelovanje bilo „prosječno”. 5 ispitanika odabralo 

je opciju „pasivno”. 

 

  
 

Pitanje 5. Kako sveukupno ocjenjujete trajanje skupa?  

 

Na ovo je pitanje odgovorio 21 ispitanik (100 %).  

Mogući odgovori Postotak odgovora Zbroj odgovora 

Prekratko  0,0% 0 

Dovoljno 95,2% 20 

Predugo  4,8% 1 

 

Pitanje 6. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećim tvrdnjama o sudionicima na skupu?  

Na ovo je pitanje odgovorio 21 ispitanik (100%).  

Mogući odgovori 

1 izričito 

se ne 

slažem 

2 3 4 

5 

izričito 

se 

slažem 

Zbroj 

odgovor

a 
Prosječno 

a) Razina skupa odgovarala je osobi s mojim 

iskustvom i znanjem. 
0 0 

2 5 14 21 4,6 

b) Mogao/la sam učiti iz iskustva drugih 

sudionika na skupu.  
0 1 

4 4 12 21 4,3 

с) Sudionici su imali otprilike istovjetnu 

razinu prethodne stručnosti potrebnu za teme 

skupa.  

0 1 

5 7 8 21 4,0 

d) Sadržaj prezentacija, uručci i ostali 

materijali odgovarali su osobi s mojom 

razinom znanja.  

0 0 

3 5 13 21 4,5 

28.6%

47.6%

23.8%

Active Average PassivePasivno Prosječno Aktivno 
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Pitanje 7. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećim tvrdnjama o oblikovanju sadržaja na 

skupu?  

Na ovo je pitanje odgovorio 21 ispitanik (100%).  

Mogući odgovori 
1 izričito se 

ne slažem 
2 3 4 

5 izričito 

se slažem 

Zbroj 

odgovora 
Prosječno 

 

a) Program skupa dobro je isplaniran.  0 0 2 4 15 21 4,6 

b) Sadržaj skupa pravilno je pripremljen.  
0 0 1 

6 

14 21 4,6 

с) Na skupu smo se bavili pitanjima važnima 

za ono čime se bavim.  
0 0 4 

4 

12 20 4,4 

d) Skup je obuhvatio odgovarajući broj tema u 

odnosu na količinu dostupnog vremena. 
0 0 4 

4 

13 21 4,4 

e) Izlaganja za vrijeme skupa bila su 

relevantna i korisna.  
0 0 3 

3 

14 20 4,6 

f) Bilo je dovoljno vremena za postavljanje 

pitanja govornicima. 
0 1 1 

6 

13 21 4,5 

 

Dobili smo jedan komentar: Program skupa pravilno je planiran. 

Pitanje 8. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećim tvrdnjama o ishodima skupa?  

Dobili smo 21 odgovor (100 %). 

Ostvareni su ciljevi skupa: 

1 izričito 

se ne 

slažem 

2 3 4 

5 

izričito 

se 

slažem 

Zbroj 

odgovo

ra 
Prosječn

o  

Istraživanje načina za povećanje transparentnosti i 

poboljšanje proračunske pismenosti u pogledu 

potražnje novinarske zajednice.  

0 0 1 8 

 

 

12 

21 4,5 

Učenje o iskustvu Ministarstva financija Republike 

Uzbekistan u popularizaciji proračunskih podataka i 

participativnoj izradi proračuna.  

0 0 4 6 

 

11 

21 4,3 

Upoznavanje s iskustvom Ministarstva financija 

Ukrajine u pogledu predstavljanja otvorenih 

proračunskih podataka sa stajališta upotrebe 

mogućnosti suvremenih informacijskih tehnologija.  

0 0 2 
7 

 

12 

21 4,5 

Diskusija o sadržaju i okviru sljedećeg proizvoda 

znanja.  
0 0 2 

8 

11 

21 4,4 

 

Nismo dobili nijedan komentar.  
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Pitanje 9. Molimo ocijenite kvalitetu upravljanja i rukovodstva pruženih na skupu 

prema sljedećem:  

Dobili smo 20 odgovora (95,2 %).  

Mogući odgovori 
1 

niska 
2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Izvršni odbor 

Zajednice prakse za 

proračun (BCOP)  

0 0 1 2 

17 20 4,8 

Resursni tim Svjetske 

banke  
0 0 1 2 

17 20 4,8 

 

Dobili smo jedan komentar: Sve je organizovano na zavidnom nivou.  

Pitanje 10. Molimo da ocijenite kvalitetu govornika na skupu:  

Dobili smo 20 odgovora (95,2 %).  

Mogući odgovori 
1 

niska 
2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Kvaliteta govornika na 

skupu 
0 0 2 3 

15 20 4,7 

Nismo dobili nijedan komentar. 
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DRUGI DIO – VOĐENJE SKUPA 

Pitanje 11. Molimo ocijenite kvalitetu vođenja skupa:  

Dobivenih odgovora – 21 (100%).  

Mogući odgovori 
1 

niska 
2 3 4 5 visoka 

Zbroj 

odgovora Prosječno 

 Kvaliteta vođenja 
– odaziv osoblja 

Tajništva  0 0 1 3 17 21 4,8 

– pisana komunikacija  0 0 1 4 16 21 4,7 

– registracija sudionika 0 0 0 5 16 21 4,8 

Nismo dobili nijedan komentar. 

Pitanje 12. Jesu li smjernice koje sadržava poruka o najavi skupa bile dovoljne 

kako biste se pripremili za skup? 

Dobili smo 21 (100 %) odgovor. Svi su odgovori (100 %) glasili „da”.  

Pitanje 13. Jesu li smjernice o novoj platformi za održavanje videokonferencija 

(KUDO) bile dovoljno jasne?  

Dobili smo 21 (100 %) odgovor. Svi su odgovori (100 %) glasili „da”.  

Pitanje 14. Jeste li se susreli s problemima prilikom služenja platformom za 

održavanje videokonferencija (KUDO)? 

Dobili smo 20 (95,2 %) odgovora. 

  Da Ne  Ukupno 

Povezivanje s platformom KUDO 10% 2 90% 18 20 

Kvaliteta zvuka 15% 3 85% 17 20 

Kvaliteta videa 15% 3 85% 17 20 

Zvuk prijevoda tijekom tematskog bloka 15% 3 85% 17 20 

„Zahtjev za obraćanjem” radi postavljanja 

pitanja. 

20% 4 80% 16 20 

Nismo dobili nijedan komentar. 
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Pitanje 15. Jeste li zadovoljni kvalitetom simultanog prevođenja za vrijeme skupa?  

Dobili smo 19 (90,5 %) odgovora.  

 

 

Dobili smo jedan komentar: Kao i do sada, prijevod je bio na visokoj razini. Prevoditeljice su 

upoznate s materijom koju prevode. 

  

Pitanje 16. Jeste li zadovoljni kvalitetom pisanih prijevoda materijala za skup? 

Dobili smo 19 (90,5 %) odgovora.  

 

 

 

Nismo dobili nijedan komentar. 

 

  

Mogući 

odgovori 
1 niska 2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Kvaliteta 

simultanog 

prevođenja 

0 0 1 4 14 19 

4,7 

Mogući 

odgovori 
1 niska 2 3 4 5 visoka Zbroj odgovora 

Prosječno 

Kvaliteta 

pisanih 

prijevoda 

0 0 3 3 

13 19 4,5 
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TREĆI DIO – UKUPNI DOJAM 

Pitanje 17. Je li skup bio ispod vaših očekivanja, je li ispunio ili premašio vaša 

očekivanja?  

 
Na pitanje je odgovorilo 20 sudionika (95,2 %).  

Mogući odgovori Odgovori 

Ispod očekivanja  0% 0 

Ispunio očekivanja 80% 16 

Nadmašio očekivanja  20% 4 

 

Pitanje 18. Što vam se najviše svidjelo?  
 

Dobili smo 9 komentara: 

1. Primjeri Ukrajine 

2. Sve je bilo u redu  

3. Unatoč tomu što je skup bio u virtualnom formatu, razgovor i diskusija o temama bili su 

živahni. 

4. Kvaliteta svih prezentacija  

5. Sve  

6. Posebno mi se dopalo izlaganje Grega Rosenberga: Načini za povećanje transparentnosti i 

poboljšanje proračunske pismenosti prema stajalištu novinarske zajednice. Iskustvo Južne 

Afrike.  

7. Hvala vam, sve je bilo dobro organizirano. 

8. Sve je bilo zanimljivo 

9. Praktični primjeri 

 

Pitanje 19. Što vam se najmanje svidjelo u vezi sa skupom?  

Dobili smo 6 komentara. 5 komentara: „Sve je bilo dobro.” 

 Preostali komentar: Nisu svi sudionici iz zemalja članica BCOP-a bili proaktivni tijekom 

diskusija, a to se posebno odnosi na diskusiju o opsegu sljedećeg proizvoda znanja. 

Pitanje 20. Planirate li izvijestiti svoje kolege o ovom skupu? 

Na pitanje je odgovorilo 20 sudionika (95,2 %). Svi su odgovori (95 %) glasili da. Jedna je osoba 

odgovorila „ne”. 
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Pitanje 21. Kako planirate izvijestiti svoje kolege? 

Dobivenih odgovora – -17 (81 %).  

Mogući odgovori Postotak odgovora Zbroj odgovora 

Podijeliti materijale  94,1% 16 

Pripremiti prezentaciju 11,8% 2 

Pripremiti izvješće nakon povratka u 

ured  
29,4% 5 

Dobili smo 2 komentara: 

1. Ispričao sam kolegama o iskustvu zemalja u pogledu pitanja o kojem se diskutiralo. 

2. Neke kolege su zajedno sa mnom pratile videokonferenciju. Ovaj put se odazvala i 

glasnogovornica Ministarstva financija koja je također jako zadovoljna što je 

sudjelovala. Ostalima ću dati materijale.  

Pitanje 22. U kojoj se mjeri slažete sa sljedećom tvrdnjom? 

Na ovo je pitanje odgovorilo 19 ispitanika (90,5 %). Prosječne su ocjene pozitivne.  

Mogući odgovori 
1 ni 

najmanje 
2 3 4 

5 u 

potpunosti 

Zbroj 

odgovora 

Prosječno 

 

 Moći ću primijeniti znanje 

stečeno na skupu u svojem poslu.  
0 0 4 5 

10 19 4,3 

Pitanje 23. Kako možete primijeniti stečeno znanje? 

Dobili smo 5 komentara.  

1. Prilikom izrade regulatornih dokumenata. 

2. U praksi.   

3. U komunikaciji s medijima. 

4. Često sudjelujem na radionicama iz područja proračuna (planiranje, transparentnost, 

proračunska pismenost) za proračunske korisnike, ali i čelnike.. 

5. Kroz primjenu iskustva zemalja iz prezentacija. 

 

Pitanje 24. Moje opće zadovoljstvo skupom bilo je... 

Dobili smo 19 (90,5 %) odgovora.  

1 

nezadovoljan 
2 3 4 

5 vrlo 

zadovoljan  

Zbroj 

odgovora Prosječno  

0 0 2 3 14 19 4,6 
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Pitanje 25. Ako imate dodatnih komentara za nas, molimo da ih navedete ovdje. 

Nismo dobili nikakve informativne komentare. 

 

ČETVRTI DIO – PREPORUKE ZA BUDUĆE SKUPOVE  

Pitanje 26. Koliko često ćete biti u mogućnosti (odnosno spremni) sudjelovati na 

takvim videokonferencijama u budućnosti? 

8 komentara: 

 

1. Često (2 komentara). 

2. Uvijek 

3. Uvijek rado sudjelujem 

4. Jednom mjesečno 

5.   Sudjelujem na svim događanjima. 

6. Kada god je to moguće. 

7. Želim sudjelovati u svim takvim videokonferencijama. 

 

Q27. Imate li kakvih prijedloga za unaprjeđenje sadržaja, pristupa i ostalih vidova 

ovakvih skupova u budućnosti?  

Nismo dobili nikakve informativne komentare. 


